
단원테스트 1차
1. 다음 그림에서 PT 는 원 O 의 접선이다. 원 O 의 반

지름의 길이를 구하여라.

[배점 3, 중하 ]
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2. 다음 그림에서 PT 는 원 O 의 접선이다. 원 O 의 반

지름의 길이를 구하여라.

[배점 3, 중하 ]
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3. 다음 표는 어느 반 학생 20 명의 영어와 수학 성적을

조사하여 만든 상관표이다. 다음 물음에 답하여라.

상호의 영어 성적은 70 점이고 수학 성적은 70 점이다.

상호보다 영어 성적이 높고 수학 성적도 높은 학생은

전체의 몇%인가? [배점 4, 중중 ]
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4. 다음 표는 어느 반 학생 20 명의 영어와 수학 성적을

조사하여 만든 상관표이다. 다음 물음에 답하여라.

영어 성적의 평균을 구하여라. [배점 4, 중중 ]
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5. 다음은 어느 반 학생 50 명의 2 회에 걸친 수학 시험의

성적을 나타낸 상관표이다. 물음에 답하여라.

두 번에 걸친 시험에서 총점이 낮은 순으로 30% 이내

의 학생은 재시험을 보기로 하였다. 재시험을 봐야하

는 학생들은 점수의 합계가 몇 점 이하인지 구하여라.

[배점 4, 중중 ]
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6. 다음은 어느 반 학생 50 명의 2 회에 걸친 수학 시험의

성적을 나타낸 상관표이다. 물음에 답하여라.

A + B + C 의 값을 구하여라.

[배점 4, 중중 ]
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7. 반지름의 길이가 9cm인 원의 중심으로부터 18cm떨

어진 점에서 그 원에 그은 접선의 길이는?

[배점 5, 중상 ]
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8. 반지름의 길이가 7cm인 원의 중심으로부터 15cm떨

어진 점에서 그 원에 그은 접선의 길이를 구하여라.

[배점 5, 중상 ]
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9. 다음 표는 어느 반 학생 20 명의 영어와 수학 성적을

조사하여 만든 상관표이다. 다음 물음에 답하여라.

상호의 영어 성적은 70 점이고 수학 성적은 60 점이다.

상호보다 영어 성적이 높고 수학 성적도 높은 학생은

전체의 몇%인가? [배점 5, 중상 ]
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